
 

                          Проект рішення виконкому 

 

 

 

Від   11/12/  2019                   м. Бурштин                                                     № 1165 

 

 

 Про внесення змін до  рішення 

 виконкому  від 05.06.2007 №103 

«Про переведення приміщення із житлового  

 в нежитлове» 

 

     Розглянувши заяву гр. Абрамюк І.С. про внесення змін до рішення виконкому  від 

05.06.2007 №103 «Про переведення приміщення із житлового в нежитлове», надані 

матеріали, керуючись ст.31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Положенням про порядок переведення житлових будинків, приміщень (квартир) у 

нежитлові та нежитлових приміщень (квартир) у житлові затвердженого рішенням міської 

ради від 25 березня 2014 № 10/40-14, рішенням міської ради від 07.02.2014  №22/39-14 

«Про затвердження Положення про пайову участь замовників будівництва у створені і 

розвитку інженерно-транспортної та  соціальної інфраструктури міста», виконавчий 

комітет  міської ради вирішив: 

 

 

1. Внести  зміни в п.1 рішення виконавчого комітету від  05.06.2007 №103 «Про 

переведення приміщення із житлового в нежитлове» та викласти дане рішення в такій 

редакції: 

-Надати дозвіл гр. Абрамюк Ігорю Степановичу на переведення власного житлового 

приміщення у нежитлове приміщення, без зміни зовнішніх геометричних розмірів 

фундаментів  по вул. С. Бандери, 50/4 м. Бурштин на власній земельній ділянці 

( кадастровий номер); 

-Зобов’язати  гр. Абрамюк І.С. укласти договір з міською радою про пайову участь у 

створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста до 

надання декларації про готовність об’єкта в експлуатацію. 

 

2. п.1 рішення виконавчого комітету міської ради від 05.06.2007 № 103, вважати таким, що 

втратив чинність. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника  міського 

голови В. Гулика.  

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                 Роксолана Джура 

 

 

 

 

 



 

   
 

 

 

  

 

Підготовила: 

 

Завідувач сектору містобудування та  

архітектури                                                                               Т. Білоока 

 

Перший заступник міського 

голови                                                                                        В. Гулик 

 

 

Юридичний відділ                 ________________________                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення 

Про внесення змін до  рішення  виконкому  від 05.06.2007 №103 

«Про переведення приміщення із житлового  в нежитлове» 

 

1.Суб’єктом подання проекту рішення виконкому Бурштинської міської ради Про 

внесення змін до  рішення виконкому  від 05.06.2007 №103 «Про переведення приміщення 

із житлового  в нежитлове» на засіданні виконкому міської ради є керуюча виконкому 

Видай Світлана Олександрівна.  

 

2.Розробником проекту рішення та відповідальною особою за супровід даного проекту 

рішення є завідувач сектору містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

3.Доповідач до проект рішення на засіданні виконкому міської ради є завідувач сектору 

містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

4.Проект рішення  було розроблено на підставі  заяви гр. Абрамюк І.С. (зареєстрованій в 

Бурштинській міській раді від 05.12.2019 №А-863), керуючись  ст.30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні».  

 

 

  

 

Зав. сектору  

містобудування та архітектури                                                    Т. Білоока 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


